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Uvod

Tento kratky manudil slouzi k vysvétleni prdce s Pfevodnikem, programem pro konverzi
otdzek typu'’r,’c’ a’a’.
Pfevodnik je jednoduchy program, ktery konvertuje otdzky z textového formdtu do potreb-
né formy, kterou Ize naplinit sady otdzek v Informacnim systému MU. Urcité ocenite miru,
jakou bude setiit vas Cas - jediné, co potiebujete, je pfedem si nachystat otdzky ve
spravném formdatu, pracnou ndmahu zviddne konvertor. Radové v sekunddch muizete
naplnit jednu sadu o libovolném poctu otdzek.

Moznosti

Typ otdzky °r’: Tuto moznost zvolte, pokud chcete prevadét otdzky s pravé jednou sprdv-
nou odpoved.

Typ otdzky ’c’: Pievod otdzek s vice spravnymi odpovéd mi.
Typ otdzky 'a’: Typ otdzky s volnou odpoveédi. Odhadem délky odpoveédi mizZete manipu-
lovat s velikosti rdmecku urCeného na odpovéd'.

Dalsi nastaveni

Dalsi nastaveni:
[l Upozornit, pokud nektera z otazek ma jiny pocet odpovedi, nez ostatm

Kontrola poctu odpovédi Po zaskrinuti této moznosti Vas Prevodnik upozorni, kdyZ budete
vklddat otdzky s riznym poctem odpovedi. Kontrola se provadi proti poctu odpoveé-
di v prvni otdzce.



Zpusob bodovdni 'c’ otdzek Pokud pouZijete ’c’ otdzky, mdate na vybér ze fii zpUsobu
bodovani:

Soucet za jednotlivé: Je tfreba oznacit viechny spravné odpovédi, ale miZe se oz-
nacit i libovolny pocet §patnych odpovédi.

UpIné spravné: Soudasné se musi oznadit viechny sprdvné odpoveédi, ale nesmi se
oznacit zadnd Spatnd odpoved'.

Alespon spravné: Bod je udélen za kaZdou ze spravnych odpovedi bez ohledu na
oznacené spatné odpovedi.

Vytvoreni sady otdazek

P ZaloZit novou sadu otdzek

Na zacdtek je nevyhnutné sestavit sadu otdzek (v pfipade, Ze jeste sestavend nebyla).
V Zaznamniku ucitele kliknéte na - -
. Poté, co pojmenujete svou sadu a kliknete na , objevi se
nabidka .

Jako dalsi krok zvolte mozZnost
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Toto je misto, kam zkopirujete vase otdizky po zkonvertovdni (viz kapitola Konverze otdzek).
Na prevdadeni otdzek do formy, kterou pottebujete, jsou vhodné otdzky typu ’r, ’c’ a’a’.
Otdzky typu ’r jsou ty, které maiji jedinou sprdvnou moznost. Na rozdil od otdzek typu ’c’ ty
mohou mit jednou a vice spravnych odpovedi. Samostatnou kapitolou jsou otdzky typu
‘a’, které jsou urCeny pro volné odpoveédi.

Konverze otdzek

Zadmérem je vkladat pfipravené otdzky hromadné, nikoli pracné po jedné, jako je
tomu v uzivatelském rozhrani IS MU, pro tento Ucel je ale tfeba si otdzky pripravit.
Otevrete si libovolny textovy procesor nebo editor (Word, OpenOffice document, Pozndm-
kovy blok, ...) a muzete zacit vkladdat jednotlivé otdzky a odpovédi. Prvni odstavec
(odstavce se oddéluji kidvesou ENTER) znamend zaddni otdzky, dalsi odstavce pred-
stavuiji zaddni odpovedi. Pred sprdvnou odpoved’ (resp. spravné odpovédi) viozte hvéz-
diCku. Pokud chcete vkladat dalsi otdzku, staci po predchdzejici otdzce vynechat jeden
prdzdny fadek.

Takto budou vypadat dvé otdzky viozené za sebou:

Které z nasledujicich mist leZi v Ceské republice?
*Brno
Kosice
Patriz
Brusel



Kolik je 2 + 27

3.99

*4

4.02

toto je nereSitelny problém
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Které z nasledujicich mist leZi v Ceské republice? Které z nasledujicich mist leZi v Ceské republice?
* Brno :r1 Brno
Kodice — | :r2 Kodice
Pafiz :r3 Pafiz
Brusel :r4 Brusel
:r1 ok
Kolik je 2 + 27 --
3.99 Kolik je 2 + 27
"4 :r1 3.99
4.02 iz 4
toto je nefeSitelny problém prevest || r34.02
:r4 toto je nefeditelny problém
:r2 ok

Kdyz budete mit otdzky pfipravené, zkopirujte je do Prevodniku, do levého sloupce (vidite
na predeslém obrdzku). Zvolte typ otdzky °r, °’c’ nebo ’a’. Ted’ staci jenom kliknout na
moznost :

Které z nasledujicich mist leZi v Ceské republice?
:rl Brno
:r2 KoSice
:r3 Pariz
:r4 Brusel
:rl ok

Kolik je 2 + 27

:rl 3.99

'r2 4

:r3 4.02

:r4 toto je nereSitelny problém
:r2 ok

Zkonvertované otdzky oznacte a zkopirujte je do predem pfipravené sady, kterd Cekala
na plnéni otdzkami.

Kdykoliv budete otdzky v této formé upravovat, pamatujte si:



zaddni otdzky je zakazdym umisténo na prvnim, samostatném fadku kazdd odpoved’
je umisténa na samostatném fadku

odpovedi jsou znaceny fidicimi znaky :r (nebo :c, :a). Pfed témito znaky musi byt
mezera

na poslednim fadku je zaznacena sprdvnd odpoved’ pomoci ok (mezi fidicim znakem
a ok je mezera). Na zacdtku fadku se nevklddd mezera

kazdd otdzka je oddélend dvéema pomickami --.

Sada otdzek:

prevodnik - test
/el/1433/test/Etech46/odp/tb/prevodnik_test qdef

= upravit sadu otdzek ve Spravci soubord

MiZete zadat vice ctazek hromadné. Vzijemné je cddélujte fadkem —
Kteréd z nasledujicich mist 1e%i v Ceské republice?
:rl Brno

:r2 Kodice

ir3 Pafiz

:r4 Brusel

:rl ok

Eolik je 2 + 27

trl 3.9%9

irZ 4

ir3 4.02

:rd4 toto je nefeéhtelnﬂ problém

1rZ2 ok

UloZit | upravenou otazku do sady upravenou otazku neukladat
| Ulozita vkiadat dal3i |

Kliknéte na a sada otdzek je Uspesné naplnénd.

1.

Které z nasledujicich mist lezi v Ceské republice?
~' Bimo
_ Kosice

O Parir

) Brusel

* Nechci odpovédét. Chei vymazat, co jsem zaskrtla u této otazky.

= upravit formuldfem | | textovym editorem (zrudit otazku)
body = null

2.
Kolik je 2 + 22
©3.99
04
04.02
I toto je nefeditelny problém

* Nechci odpovédsét. Chei vymazat. co jsem zaskrtla u této otazky.
= upravit formulafem | | textovym editorem (zrusit otazku)
body = null
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Pokud pfi pouziti Prevodniku narazite na problém, bude s nim chtit pomoci, i budete
mit podnét k jeho Uprave, pisté na adresu etech@fi.muni.cz.
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